

A rákosfalvi Álmos Vezér Gimnázium és Általános Iskola jól belekezdett a 2008-as évbe. Az intézmény ugyanis január 7-11 között három nagy programmal hívta fel magára a figyelmet. Tetten mindezt azért, mert az iskola (pontosabban a rákosfalvi oktatás) idén ünnepli a 135. évfordulóját, és az iskola közösségének tagjai már a 2007/2008. tanév kezdetekor elhatározták, hogy emiatt minden hagyományos és rendhagyó programjukat a jubileum jegyében rendezik majd meg.

Az említett január 7-11-i hétre a rendhagyó és hagyományos programjaikból mindjárt három is jutott. A 7-i kiállítás-megnyitójuk az előbbi kategóriába tartozott. A Zuglói Pedagógiai Szakmai Központban immár évek óta hagyománya van a kerületi oktatási intézmények bemutatkozásának. Ennek a sorozatnak a keretén belül pedig ezúttal a 135. születésnapját ünneplő rákosfalvi iskola volt a Fráter György utcai bemutatóterem díszvendége. A következő program helyszíne már az összevont iskola aulája volt, ahol stílszerűen az „Álmos vezér és kora” képzőművészeti kiállítás és pályázat eredményhirdetésének lehettünk a tanúi. Az ünnepelt is-

## Az Álmos éberren kezdte az évet



**Pusztér Bernadett igazgatónő és Halász Iván alpolgármester átadja a legjobbaknak a jutalmakat**

kola felhívására összesen 141 pályamű érkezett, melyet egy szakemberekből álló független zsűri kiértékelte, és a legjobb munkákat jutalomban részesítette.

A két rendhagyó eseményt követően január 11-én egy hagyományos rendezvénnyel zárult a január eleji programdús hét. Az iskola végzős diákjainak szalagavató bálját szintén a jubi-

leum jegyében rendezték meg. A Pataki Művelődési Házból tavaly még csak ideiglenesen az Erzsébetligeti Színházba költöztetett esemény színhelye ismét a mátyásföldi kulturális központ volt, ahol nemcsak jó hangulatban, hanem a felújított épületben a születésnaphoz méltó körülmények között került sor a szalagütésre. (M)

## 100 gyermek ajándéka



„Egy ajándék éppen annyit ér, amennyi szeretettel kiválasztották.” A Szent István Zeneházban, december 18-án bensőséges ünnepség keretében vehették át ajándékaikat, azok a zuglói gyermekek, akik számára a Szeretjük Zuglót Egyesület szervezett gyűjtést. A Nagycsaládok Egyesületének Zuglói Csoportja, a Dr. Mező Ferenc, a Szent Domonkos és a József Attila Általános Iskola segítettek megkeresni azt a 100 gyermeket, akiknek számára 2007 karácsonya egy kicsit örömtelibb, emlékezetesebb lehetett. Magánszemélyek, vállalkozók, civil szervezetek, iskolák álltak a kezdeményezés mellé, így gyorsan összegyűltek a szeretet kis csomagjai. Az emlékezetes estén fellépő művészek: Baranyi László színművész, a Budapest Tánctánművészeti Stúdió növendékei, a Bánfalvy Ági Színészképző Stúdió hallgatói és a Zuglói Filharmónia zenészei gondoskodtak az igazi karácsonyi hangulatról.

## Ajándékcsomagok a rászorultaknak



A XVI. kerületi Fial Baloldal ebben az évben is ellátogatott a kerületünk szerényebb körülmények között élő lakosaihoz, kicsikhez és nagyokhoz egyaránt. Ebben az évben a meglepetéscsomagok almából és egyéb finomságokból álltak, melyek biztosan segítségére voltak a karácsony meghitt pillanatának megteremtésében. A fiatalok által három éve elindított akció fő célja, hogy felhívja a figyelmet arra, hogy környezetünkben nehéz körülmények között élők számára egy kicsi figyelmességgel milyen ószinte örömet lehet okozni. A XVI. kerületi Fial Baloldal elnöke, Adler Levente szerint a kerületi közösségnek komoly feladata hogy figyeljenek egymásra, hiszen a karácsony, a szeretet mindenki szívében ott van, és aki tud, annak kötelessége adni belőle.

Nem lehet okunk a panaszra, szinte fehér karácsonyunk volt, és esett annyi hó, amiért már érdemes leporolni a ródli. A XVI. kerületiek szerencsésnek mondhatják magukat, hisz a dimbes-dombos vidéken több szánkózásra alkalmas terület is van, és a Naplás-tavon – bár az a kerületünk peremén található – korcsolyázni, jég hokizni lehet kiválóan. Már december végére megvastagodott annyira a jég (szakértők szerint már 10 cm-től biztonságos), hogy százak hánytak fittyet hétvégeken a kezelő Fővárosi Csatornázási

## A tél veszélyei



Művek Zrt. életveszélyre figyelmeztető, a jégre lépést szigorúan tiltó táblájára. Érdekes színfolt volt, hogy a tó közepén egy alig egy-két négyzetméteres felület nem fagyott be, s néhány vadkacsa kihasználva az alkalmat, ott „úszkált”, nem zavartatva magát a korizóktól, akik hálából bősé-

gesen ellátták őket kukoricával, napraforgóval. Legjobb tudomásunk szerint súlyos baleset eddig nem történt, még ha néhány gyermek pityeregve tapasztalta is meg, hogy a víz – legalábbis fagyott állapotában – milyen kemény tud lenni.

Dudás László



**Házi Állatorvosi Szolgálat**  
**Dr. Lukács Zoltán**  
vezető állatorvos  
**Telefon: 06-30-94-15-033**  
- Háznál történő betegellátás, kis műtétek  
- Veszettség elleni és egyéb védőoltások  
**Mikrochip beültetés, útlevelekiállítás**

**LENYITHATÓ KONTÉNER**  
(4, 5, 6, 7, 8 m<sup>2</sup>-es)  
Sóder, homok, termőföld, kőpor, síttszállítás, gépi földmunka.  
**Telefon:**  
**06-30-944-0308**  
**400-9500**  
**KREKÁCS**

**VÉGLEGES SZŐRTELENÍTÉS VILLANÓFÉNNYEL!**  
Arc-tatárítás (photoszepekció)  
Fingernagytok eltávolítás (nyújtó, frekvenciával)  
Napszállók eltávolítás (seprűvel)  
Pattanások kezelése (acné)  
• Pajezs szőrtelenítés 5.000 Ft  
• Gajusz szőrtelenítés 3.500 Ft  
• Hónal szőrtelenítés 6.500 Ft  
**06-209-57-57-26**

**A FORMULAR TOP KIT.**  
NYOMTATVÁNY-,  
ÍRÓ-ÍRODASZER  
Szaküzletének  
ÚJ CÍME: 1162 Bp., JÁNOS U. 101.  
A 144-es busz  
Szentkorona utcai megállójánál  
**Tel./Fax: 405-7470**  
Nyomtatópatronok, laser kazetták  
(tonerek töltését is vállaljuk),  
fénymásolás,  
bélyegző- és névjegykészítés

**Fogorvosi rendelő Cinkotán**  
**AKCIÓ! Rendelői fogfehérítés - Sugárzó mosoly 1 óra alatt!**  
**59 000 Ft, 80 000 Ft helyett!** Az akció 2007. dec. 31-ig tart  
fogszabályozás • tömések • kerámia betétek • kerámia héjak  
igényes fogpótlások szájszűrés • ultrahangos fogköltávolítás  
dentalhigiéniai szaktanácsadás • fogfehérítés • gyermekfogászat  
díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat  
Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.  
**Tel: 400-11-67, 06-30-914-52-28**  
**Bp., XVI., Múvezető u. 7.**  
**Rendelési idő: H-P: 8.00-20.00**  
Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét:  
dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu

**TÁNC TANÍTÁS**  
Farsangra vagy egyéb rendezvényekre  
  
• Igényes koreográfia rövid határidővel  
• Betanítás délutáni ill. délelőtti időpontokban, vagy hétvégén  
• Angol és bécsi keringő, latin táncok, musical táncok  
**Tel: 70/612-9516**

XVI. ker. Szabolcsi sét. 14.  
**Anikó**  
Tel: 403-0000  
06 20 234-0499  
Nyitvatartás:  
H-P: 12-18-ig  
Szo: 10-13-ig  
  
www.anikoszalon.fw.hu  
**Szalagavató ruhák nagy választékban kölcsönözhetőek már 5.000 Ft-tól!**